Realizar las siguientes operaciones combinadas (6 puntos):

1. 5+4.-2-3-3+10-2-7-3=

2. 6+4-2+(3:-5-10)-2-7 2=

3.9-(-3-2+9)-6-(2-6-10)+5-4=

4, 6+(5-2-4-2+3-2)-4-3-(2+3)+8=

5. Descompdn en factores primos los siguientes nimeros y luego halla el maximo comun divisor y
el minimo comun multiplo de las siguientes parejas de nimeros (4 puntos):

a) 240, 300

b) 84, 126
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Realizar las siguientes operaciones combinadas (4,5 puntos):

1.54+4:2-3:3410:2~7:3=5 4+ § —9 * 2021
=43 =9 420220 = 4+ 20— 21 =2~ 21

]

=

2. 6+4:2+(3:5-10)-2-7-2= C + § + (45 —40)-2 — 4l =
=6 +3+ 52 -149 = C+8 +40D —14 = 4p

3. 9:(3:2+9)-6-2:6-10)+5-4= 3. (¢ 4 9)—6-(42—1o)+ 20 =
= Q3 —6C+2 +20 =2F -12 + 2 =.8%5
-

4. 6+(5:2-4:2+3-2)4-3-Q2+3)+8=C+ (Mo — 8 +3-2).4-3-54F =
=& +3:4-3:5+F =C +42—-15+ § = 44

5. Descompon en factores primos los siguientes nimeros y luego halla el
méximo comin divisor y ¢l minimo comiin multiplo de las siguientes parejas
de nimeros (4 puntos):

a) 240, 300 5
24o|2  30®12  24p = 2°.3. 5 . Mcp(2Y0,300)= '2. 3.5 = Co
42; 27.' 4:?; g 3 2 ™M oM (240 ,300) = 2, 3.
30 |2 25 |5 b «3:6 ( 5 1200
15 |3 5 ls
3
b) 84, 126
M2 42| 2
_Meo (34,12¢ 2-3.3 = L{2
bols eila Tl 534 (84,12¢) =
2113 24|33 A2€6=2 -8% _1 MeM (84,126) = 2%3% -] = 252
3


http://www.lasmatematicas.eu/



